# 日本发现疑似坠海直升机乘员遗体

### 出事飞机上共10人,包括陆上自卫队第八师团师团长

日本自卫队、海上保安厅8日继续在 冲绳县西南部宫古岛附近海域搜寻两天 前失联的一架陆上自卫队直升机和失联 乘员,当晚发现疑似遇难者遗体。

同一天,两架驻韩美军战机因其中 一架发动机有故障,在直升机失联海域 附近的下地岛机场紧急降落。

### "数人"漂浮

冲绳县宫古岛市消防本部说,8日晚7 时40分左右,陆上自卫队方面通报,在伊 良部岛北侧海面出现"看似人体"的漂浮 物。当地出动消防车、救护车和救援船。 防卫省官员稍后披露,发现"数人"漂浮。

据共同社报道,这架UH-60JA型 "黑鹰"多用途直升机6日下午3时46分从 宫古岛分屯基地起飞,计划从空中勘察离 岛地形,大约10分钟后失联。10名乘员 下落不明,包括两名飞行员和第八师团司 令部多名核心人员等中高级军官。

其中军衔最高的是师团长坂本雄-相当于中将,现年55岁,上月底刚上任。

第八师团司令部设在熊本县,兵力 大约5000人,属于"机动师团",在日本 所谓西南诸岛"有事"时充当快速反应部 队。按照《朝日新闻》的说法,坂本以及 师团参谋长等三名新上任干部此次系按 照惯例,从空中视察离岛,以备"有事"时 派部队进驻。



2018年8月26日,在日本静冈县东富士演习场,日本陆上自卫队举行演习。 图据新华社客户端

日本自卫队出动至少6架飞机和直 升机、两艘护卫舰开展海空搜救,一艘装 备声呐的扫雷舰也加入。海上保安厅派 出4艘巡逻船。

陆自迄今死亡人数最多的航空事故 发生在1968年,一架直升机在爱媛县坠 毁,8人死亡。

### 通信正常

共同社8日援引知情人士的话报道, 出事直升机从雷达上消失前两分钟还在 同机场空中交通管制员保持正常通信。

从搜救队伍捞起的残骸判断,直升

机可能猛烈撞向海面并解体。

据《琉球新报》报道,截至7日傍晚, 在10处位置找到12块漂浮海面的飞机 残骸,包括一片螺旋桨叶,一扇印有"陆 上自卫队"字样的机舱门。尚未找到飞

一些陆自官员告诉媒体记者,出事直 升机的应急定位发射机本应在撞击海面 或者在海面急降时自动激活,发送定位信 号,但直升机起飞后联络的两家空管中心 都没有收到遇险信号,据此推测直升机坠 海时应急定位发射机很可能失灵。

《每日新闻》以日本防卫省和国土交

通省官员为消息源报道,出事直升机飞 行员先是同宫古岛的机场空管保持联 络,随后按计划调转航向,并同下地岛机 场空管人员通话。两边机场的空管在直 升机失联前均未发现任何异常情况。

事故发生时,天色明亮,天气状况良 好,能见度在10公里以上,风力不大。

据陆自介绍,出事直升机3月下旬在 累计飞行50小时后接受一次特别检查, 包括1小时飞行检测,当时没有发现任何 异常。

### 紧急降落

冲绳县民航部门说,两架美军战机8 日下午3时20分左右紧急降落下地岛机 场,原因仍待确认。

日本媒体发布的照片和视频显示, 是美军F-16型战斗机,机翼挂载导弹。

据《琉球新报》报道,现场并未发生火 灾等情况。冲绳县防卫局披露,一架F-16 战机出现发动机故障,与僚机一同降落。

《冲绳时报》说,两架F-16战机垂直 尾翼涂装都有OS字样,应是隶属驻韩美

冲绳县方面正向防卫省询问驻韩美军 战机为何在下地岛周围飞行并紧急降落。

下地岛位于冲绳群岛最南端,扼守 宫古水道咽喉,战略位置重要。

据新华社

### 美军秘密文件疑泄露,涉俄乌冲突"绝密"情报

# 美国介入俄乌冲突程度之深超出预想

美国《纽约时报》近日接连报道,推 特等多家社交媒体近来出现一批疑似美 军秘密文件,涉及俄乌冲突中乌克兰方 面兵力及武器配置、战场地图、俄乌双方 伤亡情况等情报,甚至包括标有"绝密 的情报。

截至7日,各方对文件真假看法不 一。美国司法部宣布展开调查,乌克兰 政府召开高级别紧急会议。如果文件属 实,意味着美方在俄乌冲突中介入程度 之深以及以提供情报来支持乌克兰的力 度,比以往所知的更甚。

#### 高度敏感性

《纽约时报》6日报道,有人近来在 推特、"电报"软件和四叶网站等社交媒 体上传一批军情密件,数量可能超过 100份。这家美国主流媒体7日再次报 道称,社交媒体出现新一批涉及乌克兰 和中东等地的军情密件。

据多家媒体报道,美国政府正在努 力"删帖",但网上仍有文件流传。

综合多方消息,部分文件为拍摄的 作战图照片,标注详细,日期不一,时间 跨度大约5周,最近日期是3月1日。不 过,尽管文件包含不少军事细节,但并未 涉及具体作战计划。

其中一份文件包含今年1月至4月 乌克兰新兵训练和装备交付状况,显示乌 方正在组建12个旅的作战部队,其中9 个旅由美国和其他北大西洋公约组织成 员国提供训练和补给。这9个旅中,6个 旅计划在3月31日前就位,其余3个旅计 划在4月30日前完成战备。这9个旅总 计需要250余辆坦克和350余辆装甲车。

这批文件中还列有乌军的弹药消耗 率,包括美国援助的"海马斯"高机动性 火箭炮系统。美方宣称这种火箭炮可以 对俄军后方弹药库、基础设施和部队集 结地等目标发动精确打击。

还有一份文件标为"绝密",列出了 "截至3月1日的冲突情况",包括记录共 计1.6万至1.75万名俄军士兵在俄乌冲突 中死亡,乌方则有超过7万名士兵死亡。

这与五角大楼等先前宣称俄方伤亡将近 20万、乌方伤亡超过10万有较大出入。

### 真实性有争议

《纽约时报》援引荷兰调查网站"响铃 猫"一名分析人士的话报道,首批文件似 乎3月初即发布在Discord聊天软件上。

据路透社7日以三名不愿公开姓名 的美方官员为消息源报道,俄方或亲俄 人士散布了这些密件,但上述官员没有 透露任何证据和细节。俄罗斯驻美大使 馆暂时没有回应相关提问。

有分析人士认为,文件中有关兵力 和武器配置等军事细节"看着很真"。比 如,文件所披露"海马斯"系统的弹药消 耗率,美方先前从未公开过相关信息。

也有人认为,尽管美方已宣布启动 调查,仍不能排除美国自导自演的可能

美方和乌方正极力淡化文件泄露可 能产生的影响,但不少分析人士已将此 次事件视为俄乌冲突升级以来最大的情 报泄露事件。

一些分析人士认为,泄露的文件不 论真假,必然对各方产生较大影响,涉及 军事部署、情报安全及共享、人员核查等 方方面面,甚至可能在一定程度上影响 今春俄乌战事走向。

在美国主导下,西方持续向乌输送 武器装备,提供人员培训与情报支持,不 断给这场危机火上浇油。白宫虽然承认 美方向乌方提供"大量具体和及时"涉俄 情报,但依然声称美方无意直接参与俄 乌冲突。

针对美方表态,俄方多次反驳,指认 以美国为首的北约全天候收集对俄不利 的情报,向乌克兰提供先进武器,事实上 已成为俄乌冲突参与方。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫就美 军秘密文件泄露事件表示,"我们对美国 和北约直接或间接卷入俄乌冲突没有丝 毫的怀疑",美国和北约参与俄乌冲突的 程度正在不断加深。

据新华社

#### |同|歩|播|报|

## 美军"泄密文件"爆新料 韩国政府高层疑遭美国监听

据美国《纽约时报》9日报道,在多家 社交媒体近来出现的一批疑似美军秘密 文件中,包含韩国政府高层讨论是否向 乌克兰提供武器等内容,而这些信息来 自美国情报部门对韩方的监听。针对上 述报道,韩国总统办公室一名官员9日回 应,韩方将就此事与美方沟通。

据《纽约时报》报道,这批文件中包含 美方监听到韩国政府高层的内部讨论内 容。文件显示,面对美国施压,韩国政府 内部讨论是否应向乌克兰提供武器。根 据韩国官方立场,韩国只向乌克兰提供防 **蝉衣、防毒面具等非致命性军事援助。** 

报道说,韩国已同意向美国供应炮 弹以帮助补充弹药库,强调"最终用户" 必须是美国。不过,韩国政府内部担忧 美国会将韩国生产的炮弹转交乌克兰。

按照《纽约时报》的说法,美方根据"信 号情报"获知韩国政府内部讨论细节。信 号情报是情报机构专用术语,意味着美国 一直在监听韩国这一亚洲主要盟友。

韩国总统办公室一名官员9日告诉 媒体记者,韩方将就相关报道与美方展 开必要沟通。这名官员拒绝回答涉美国

监听活动相关问题,也拒绝证实文件中 任何细节。

被问及韩方是否计划向美方提出抗议 或要求解释时,这名官员表示,政府将参照 先例和其他国家的情况探讨应对措施。

按照这名官员的说法,韩国尚未决 定是否对乌克兰提供武器,政府在乌克 兰问题上的基本立场不变,即不向乌克 兰援助致命武器。

俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别 军事行动后,美国和其他北大西洋公约 组织成员国陆续向乌克兰提供大量武

器,并就此向韩国施压。北约秘书长延 斯·斯托尔滕贝格今年1月访问韩国时, 以其他原本不愿向乌克兰提供重型武器 的国家已转变立场为由,敦促韩国增加 对乌军事援助。

据路透社上月报道,韩国政府一名 官员透露,韩国去年曾向波兰颁发出口 许可,批准后者向乌克兰提供使用韩国 所产部件的"螃蟹"自行榴弹炮。这是韩 方官员首次证实"韩国官方至少对间接 向乌克兰提供武器部件持默许态度"。